MaRnahmenummer: 458 01.10.2024
BaumaRnahme: Neubau Rettungswache, Hainichener Str. 10 in 09648 Mittweida

Vergabenummer: 458/021

Leistung: Los 021 - Tore

1. Information zur Beantwortung von Bieterfragen

Sehr geehrte Damen und Herren,
die Vergabestelle erteilt folgende Hinweise und Antworten aufgrund von Anfragen

Nr. Bieterfrage Antwort
Datum: 25.09.2024
1 Wir gehen davon aus, dass wir die Ausfihrungsunterlagen erhalten Sie gemalt VOB/C

Ausfihrungsunterlagen gemal den
Vorgaben aus VDI6026 und VOB/C erhalten.
Ist diese Annahme korrekt?

2 Dirfen wir davon ausgehen, dass die ja
Ausflihrungsunterlagen vor Erstellung der
Leistungsverzeichnisse vom Auftraggeber
freigegeben wurde?

3 Wir gehen davon aus, dass uns die ja
vollstandigen Ausfliihrungsunterlagen 21
Tage vor Ausflihrungsbeginn vorgelegt
werden. Ist diese Annahme korrekt?

4 |Wir kalkulieren mit konkreten nein, die Ausfihrungsplanung wird fir ggf.
Komponenten und Materialien. Sofern angebotene andere Losungen nicht gedndert,
diese von den bisherigen notwendige Anderungen sind (iber die Werkplanung

Planungsfabrikaten abweichen, gehen wir  |zu erfassen.
davon aus, dass wir Ublicherweise gemald
Vergabephase HOAI und Vergabehandbuch
eine auf die Ausschreibungsergebnisse
fortgeschriebene Ausfiihrungsplanung
erhalten. Ist diese Annahme korrekt?

5 Das Leistungsverzeichnis enthalt einige in den LV Texten sind die notwendigen Leistungen
notwendige Leistungen nicht in eigenen beschrieben

Ordnungszahlen. Wir gehen davon aus, dass
die Erstellung des LV gemaR den Vorgaben
aus VOB/C DIN 18299 und den spezifischen
ATVs insbesondere den
Abrechnungseinheiten durchgefihrt wurde.
Ist diese Annahme korrekt?
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6

Enthélt das Leistungsverzeichnis alle
Detailangaben (insbesondere zu
Verlegearten, Hohen, Varianten und
besonderen Befestigungen), die zur
Ausfihrung der Leistungen erforderlich
sind?

01.10.2024

Antwort
in den LV Texten sind die notwendigen Leistungen
beschrieben

Wir durfen als Bieter keine
Mischkalkulationen durchfihren. Wir gehen
davor aus, dass keine besonderen
Leistungen in die Einheitspreise
mischkalkuliert werden mussen, die Einfluss
auf die Einheitspreisbildung haben. Ist diese
Annahme korrekt?

in den LV Texten sind die Leistungen beschrieben

Wie oft muss der Bauleiter an einem
Baustellen-Jour-Fix teilnehmen? Wir gehen
davon aus, dass wie Ublich die Besprechung
nicht langer als 60 Minuten dauert. Ist diese
Annahme korrekt?

Die Teilnahme an den Bauberatungen gehort zu den
Pflichten des AN. Die Bauberatungen kénnen langer
als 60 Minuten dauern. Die Anzahl ergibt sich aus
der Notwendigkeit.

Wir gehen davon aus, dass 14 Tage nach
Beauftragung ein mit dem Architekten
abgestimmter und realistischer
Bauzeitenplan vorgelegt wird und dieser die
Vertragszeitraum-Angaben aus dem
Formblatt zur Angebotsaufforderung
entspricht. Ist diese Annahme korrekt?

aus heutiger Sicht: Ja

10

GemalR den Vorgaben aus der VOB/C gehen
wir davon aus, dass unsere
Parkmoglichkeiten sowie
Baustelleneinrichtung nicht abweichend
kalkulieren mussten. Ist diese Annahme
korrekt?

siehe LV: Allgemeine Angaben zum Bauwerk Punkt 4;
Parkmoglichkeiten auf dem Baustellengeldnde sind
nicht vorhanden.

11

Gemé&R VOB/C ist eine kontinuierliche
Montage Ublich. Missen wir konkrete
Arbeitsunterbrechungen oder
Erschwernisse bertcksichtigen?

ja, siehe LV
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12

Fir alle Sektionaltore wird die Bautiefe der
Profile mit 42 mm angegeben. Dieses Mal’
wird europaweit nur von der Firma
HORMANN geliefert.

Durfen auch dhnliche Profilabmessungen
anderer europaischer Hersteller, die
ahnliche physikalische Werte erreichen,
angeboten werden oder wollen Sie mit
diesen und vielen weiteren HORMANN
spezifischen Vorgaben alle anderen
Marktteilnehmer kategorisch ausschlieRen?

01.10.2024

Antwort

es darfen ahnliche Profilabmessungen verwendet
werden, die physikalischen Werte missen gleich
oder besser als die ausgeschriebenen Werte sein.

13

Flr alle Sektionaltore werden
Lamellentorglieder in der HORMANN-H®&he
von 625/750 mm hoch gefordert.

Darf davon in eine Hohe abgewichen
werden, die aus den Profilsystemen anderer
Marktteilnehmer resultiert?

Die Lamellentorglieder dirfen in der Hohe
abweichen, das Verglasungselement muss jedoch ca.
750 mm hoch werden. Eine grofRere Hohe fiir das
Verglasungselement ist moglich.

14

Fir alle Sektionaltore schreiben Sie
Kunststoff-Dreifachscheiben mit 26 mm
Starke aus. Kunststoff-Dreifachscheiben in
dieser Starke werden nur von der Fa.
HORMANN geliefert.

Bitte teilen Sie uns mit, ob kratzfeste
Kunststoff-Scheiben in dhnlicher Starke und
mit ahnlich guten physikalischen Werten
angeboten werden durfen, die zu den
Torprofilsystemen anderer Hersteller
passen sowie dazu zertifiziert sind.

Die Kunststoff-Dreifach-Scheiben kénnen in
ahnlicher Starke, aber nur mit gleichen oder
besseren physikalischen Werten (Warmedammung)
angeboten werden.
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